
小３ 算数「重さ」          組  番 氏名        

 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 

（１）１kℊ＝    ℊ （２）水１Ｌ＝    ℊ （３）１ｔ＝     kℊ 

（４）３５００ℊ＝   kℊ     ℊ  （５）５kℊ７５０ℊ＝     ℊ 

 

２ 次の□にあてはまる，重さのたんいをかきましょう。 

（１）１円玉の重さ・・・・・・・・・１    ｓ  

（２）ランドセルの重さ・・・・・・９００    ｓ 

（３）テレビの重さ・・・・・・・・ ３５    ｓ 

（４）ぞうの重さ・・・・・・・・・・４    リ 

 

３ 次の問題に答えましょう。 

（１）重さ３００ℊのはこに，リンゴを９００ℊ入れました。重さはあわせて何ℊになりま

すか。また，何 kℊ何ℊになりますか。 

（式）                 答え                

（２）重さ８００ℊのはこにスイカを入れて重さをはかると，あわせて２kℊ６００ℊありま 

した。スイカの重さは何 kℊ何ℊでしょう。 

（式）                 答え                

 

４ つぎの重さはどれだけでしょう。 

（１）                   （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 答え                     答え            
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小３ 算数「重さ」かい答・かいせつ  

 

１ □にあてはまる数をかきましょう。 

（１）１kℊ＝１０００  ℊ （２）水１Ｌ＝１０００  ℊ  （３）１ｔ＝１０００  kℊ 

（４）３５００ℊ＝３ kℊ  ５００  ℊ   （５）５kℊ７５０ℊ＝５７５０  ℊ 

 

２ 次の□にあてはまる，重さのたんいをかきましょう。 

（１）１円玉の重さ・・・・・・・・１ ℊ ｓ 

（２）ランドセルの重さ・・・・・９００ ℊ ｓ 

（３）テレビの重さ・・・・・・・ ３５ kℊ ｓ 

（４）ぞうの重さ・・・・・・・・・４ ｔ ｓ 

 

３ 次の問題に答えましょう。 

（１）重さ３００ℊのはこに，リンゴを９００ℊ入れました。 

重さはあわせて何  ℊになりますか。また，何 kℊ  何  ℊ  になりますか。 

 （式） ３００ℊ＋９００ℊ＝１２００ℊ    答え １２００ℊ ，１kℊ２００ℊ  

（２）重さ８００ℊのはこにスイカを入れて重さをはかると，あわせて２kℊ６００ℊありま 

した。スイカの重さは何 kℊ何ℊでしょう。 

 （式） ２kℊ６００ℊ－８００ℊ＝１kℊ８００ℊ  答え １kℊ８００ℊ   

 

 

４ つぎの重さはどれだけでしょう。 

（１）                   （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 答え  ３５０ℊ                答え １kℊ４００ℊ   
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【かいせつ】 

知っている身の回りのものの重さから， 

それぞれのものの重さを予想しましょう。  

たまご１つ＝６０ℊ 

自分の体重＝３０kℊ 

トラック１台＝３ｔ 

【解説】 

大きいめもりか

ら順に，１めもりが

何ℊになっているか

を調べましょう。 


